

2020年4月03日

"天父的喜悅與我們的天堂"

《父親的訊息》 第二部分

天父說:

“那些生活在正義與聖神恩寵內的靈魂，我在他們內彰顯我的喜悅，我將自己、將我的力量賜予他們。因著我的愛，他們在我——他們的父與救主內——預嘗到天堂的滋味！”

這段話描述的是天父在我們內的真正居所——人處於聖潔恩寵狀態時的靈魂。

因此，我們也必須看到遵行天主誠命、回應天主愛之邀請的人與那些不以這種方式度過一生的人之間的巨大差異。

可以肯定的是，天主愛所有的人，尤其那些活於黑暗甚至無知中的人。慈父之愛永不止息，直到尋獲他們，但祂還不能住在他們內支搭帳棚，直到他們能在聖潔恩寵中生活。

不幸的是，當下的教會往往假裝這種差異不存在，這會極大地削弱我們對聖潔的追求，也會剝奪天主在我們靈魂內居住的安慰與喜樂。

當然，以真正的虔誠跟隨門徒道路，勿需感覺更好或更偉大，不自欺欺人的人都非常清楚人有多麼軟弱，在這條道路上有多麼需要天主。但，這條道路的尊嚴不應被不明智、甚至不開化的評論剝奪，無論這些評論來自何處！

居住在我們靈魂內，為天父是一種喜樂，這是決定性的。為天父的喜樂，我們應盡一切努力，好使天父能在我們內有一個純淨的居所，祂才好將聖神賜予我們。

好的女主人都會在高貴而受人喜愛的客人到來之前特別仔細地打掃房間，那麼對於神聖的嘉賓，我們的天父，又該如何呢？我們的生命、救恩與永恆的喜樂都歸於祂！

這一切並不遙遠，天父應許我們在恩寵狀態下能夠以祂的力量行事。

換句話說，聖神是我們最好的朋友，祂驅動我們潔淨家園，讓祂的光穿透，在祂開明的引導下與祂聯合行動，如此，我們就能運用天主的力量！

活於天主之愛，就是活於天堂，與天父的親密關係得到發展，恐懼消失了！天父在這寶貴訊息中著重向我們宣告，祂往往被扭曲或非常不完整的形象正在消失，真實的形象正在顯露——天堂就是天主！

因此，活於聖潔恩寵中的靈魂是天父所喜悅的，也是我們藉天父的同在，所期待的回歸天堂。

附加提示：

如果天主允許，本周的退省將會如期進行。

很多人已登記註冊。我們還需要整理一些技術要求，之後會公佈上課時間及整個活動進程。

這是我們第一次以這種方式組織退省，請大家為本次活動能富有成效而祈禱！我們不是網路技術方面的專業人士，這種傳播方式對我們來說是學習的過程，所以，請原諒任何可能發生的技術故障。